



**SELEÇÃO PÚBLICA DE PROFESSORES PARA ATENDER
NECESSIDADES TEMPORÁRIAS DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA
ESTADUAL DE ENSINO**

**EDITAL Nº 006/2022-SEDUC/CE, DE 22 DE ABRIL DE 2022,
PRORROGADO PELO EDITAL 003/2023, PUBLICADO EM 26/04/2023.**

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Diretor Escolar da [ELZA GOMES MARTINS], INEP: [23265833], no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o disposto na **Portaria Nº 001/2024 – EEMTI ELZA GOMES MARTINS** Edital Nº 006/2022/SEDUC de 22 de abril de 2022, RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR o cronograma de eventos, ONDE SE LÊ:

Análise de Currículos	Dia 21/01/24
Resultado Preliminar da Seleção	Dia 21/01/24, no site da Crede 14 https://www.crede14.seduc.ce.gov.br/

LEIA-SE:

Análise de Currículos	Dia 19/01/24
Resultado Preliminar da Seleção	Dia 19/01/24, no site da Crede 14 https://www.crede14.seduc.ce.gov.br/

Art. 2º As demais condições permanecem inalteradas.

Pedra Branca – Ceará , 10 de janeiro de 2024

Assinatura do(a) Diretor(a) Escolar
Neysiane Medeiros de Lima e Silva
Diretora Escolar
D.O.E Nº 09218/05/2018